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'HUONG DAN GIAI CHI TIET
PE 15

I. TRAC NGHIEM
Cau 1. Hén sb 5% duoc chuyén thanh sé thap phan 132

A. 51 B.54 C. 2,25 D. 5,25
Phwong phap
Chuyén hdn s6 thanh hdn s ¢o chira phan s thap phan
Viét vé dang sb thap phan
Loi giai
1 25

5—=5—=5,25
4 100

Chon D

Cau 2. Viét s6 thap phan co: Ba tram, hai don vi, bén phan trim, hai phan chuc nghin
A. 32,042 B. 302,0042 C. 302,4020 D. 302,0402

Phuwong phap

Viét s6 thap phan lan luot tir phin nguyén, diu phay rdi dén phan thap phan

Loi giai

S6 thap phan c6: Ba tram, hai don vi, bon phan trim, hai phan chuc nghin 1a: 302,0402

Chon D

Cau 3. S6 thich hop dé dién vao chd cham: 30g = ...... kg 1a:

A. 30 000 B. 0,03 C.0,3 D.3
Phwong phap

Ap dung cach d6i 1 g=0,001 kg

Loi giai

30g = 0,03 kg

Chon B

Cau 4. Viét s6 thich hop vao chd chim: 627m? = ... ha

A. 627 B. 0,0627 C. 6,027 D. 6,27
Phwong phap

Ap dung cach d6i 1ha = 10000 m?

Loi giai

627m? = 0,0627 ha

Truy c@p https://loigicihay.com/ dé xem I8i gidi SGK, SBT, VBTt 16p 1 - 16p 12 té&t cd cac mén

1



Loigiaihay.com
 ChenB

Cau 5. Mot ngay c6 5 xe 6 t6 chd thoc vé kho, trung binh mbi xe ché duge 3500kg thoc. Hoi trong
5 ngay doan xe d6 chd duoc bao nhiéu tan thoc vé kho?

A. 8750 tan B. 875 tan C. 87,5 thn D. 8,75 tan

Phwong phap

- Tim sb kg thoc ché duge mdi ngay

- Tim sb kg thoc ché duogc trong 5 ngay

Loi giai

S6 kg thoc chd duoc mdi ngay 1a: 3500 x 5 = 17500 (kg)

Trong 5 ngay doan xe d6 ché dugce sb tan thoc vé kho 1a:

17500 x 5 = 87500 (kg) = 87,5 (tAn)

Chon C
II. TU LUAN
Cau 1. Tinh:
a) 11+11 b) §:§x§
2 3 6 8 4
Phuwong phap
Thuc hién tinh theo cac quy tac da hoc
Loi giai
a_) 11+11:§+£:g+§:£
3 2 3 6 6 6
53 3 5 8 3 5x4x2x3 5
b)—,—x—:—x—x—:—:—
6 8 4 6 3 4 3x2x3x4 3

Cau 2: Mot thira rudong hinh chir nhat co chiéu dai 50m, chiéu rong béng % chiéu dai. Tinh chu vi

va dién tich thtra ruong d6?

Phwong phap

- Chiéu rong = chiéu dai x %

- Chu vi = (chiéu dai + chiéu rong) x 2
- Dién tich = chiéu dai x chiéu rong
Loi giai

Chiéu rong thira ruong d6 la:
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50 X = =30 (m)

Chu vi thtra rudng do 1a:
(50 + 30) x 2 =160 (m)
Dién tich thura rudng do la:
50 x 30 = 1500 (m?)
Paép s6: 1500 m?

Cau 3: Mot voi nudce chay vao bé. Gid diu chay duge % b&, gidr thir hai chdy vao dugc % bé. Hoi

trung binh mdi gid' voi nudc d6 chay vao duoc bao nhiéu phan cia bé?
Phwong phap
S6 phan bé trung binh mdi gior voi chay = s phan bé chay trong 2 gio : 2
Loi giai

Hai gid voi d6 chay duogc sb phan bé la:

2 2 3
202232 (bé
8+4 4()

Trung binh moi gio voi nudce d6 chay vao dugc s phan cua bé 1a:

3.
22=2(b9)

Dap sb: g bé

Cau 4: Tinh theo cach hop li:

(12 + 77 + 34 + 23 + 88 + 45 + 55 + 66) x (45200 — 1808 x 25)
Phwong phap

Ap dung tinh chat nhan véi s6 0

Loi giai

(12 + 77 + 34 + 23 + 88 + 45 + 55 + 66) x (45200 — 1808 x 25)
=(12+77 + 34 + 23 + 88 + 45 + 55 + 66) x (45200— 45200)
=(12+77+34+23+88+45+55+66)x0

=0
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